Ata da 31ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025. Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às 10 horas, no Plenário da Câmara Municipal de Floresta, realizou-se a 31ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo, sob a presidência do Vereador Gilberto Quirino de Sá. O Presidente convidou os nobres vereadores (Lenilda Maria dos Santos Belo, Pedro Gomes Vilarim Júnior, Túlio Vinicius de Sá Laranjeira Ferraz, André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba, Benjamim José Nunes Filho, Esequiel Rodrigues de Aquino, Francisco Ferraz Novaes Neto, Lenilton Rosa de Sá, Perícles Araújo Ferraz, Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza e Victor Laert dos Santos Sá) a ocuparem seus lugares para dar início à sessão, declarando abertos os trabalhos e autorizando a funcionária Bruna Larissa de Sá Silva a tomar seu lugar para realizar a leitura da ata da sessão anterior, bem como fazer os devidos registros da presente sessão. Em seguida, a ata foi submetida à apreciação do plenário, sendo aprovada por unanimidade dos presentes. Dando prosseguimento, o Presidente passou a palavra ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior, para leitura de ofício e correspondência recebida, destacando- se o Ofício nº 09918/2025, da Assembleia Legislativa do Estado de Pernambuco – ALEPE, em atendimento à Indicação nº 11108/2025, do Deputado Fabrizio Ferraz, solicitando a viabilização da reforma e ampliação da EREFEM Deputado Vital Cavalcanti Novaes, localizada no distrito de Três Marias, neste município. Na sequência, foram apresentadas as matérias do expediente. O Vereador Francisco Ferraz Novaes Neto apresentou o Requerimento nº 39/2025, de sua autoria. O Vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza apresentou a Indicação nº 34/2025 e o Pedido de Providência nº 38/2025. O Vereador André Alexandre de Sá Ferraz Moura Maniçoba apresentou a Indicação nº 35/2025. O Vereador Benjamim José Nunes Filho apresentou o Pedido de Providência nº 39/2025. Por fim, o Vereador Victor Laert dos Santos Sá apresentou os Pedidos de Providência nºs 40 e 41/2025, todos de sua autoria. Encerrado o expediente, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em votação o Requerimento nº 39/2025, de autoria do Vereador Francisco Ferraz Novaes Neto, que formula apelo à Secretária Municipal de Educação, Cultura, Turismo e Esportes, Senhora Gleyce Taiana Nunes de Carvalho, solicitando esclarecimentos acerca de denúncia feita por mãe de criança autista que não foi aceita em sala de aula em virtude de sua condição. Submetido à votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. Em seguida, foi colocado em votação o Pedido de Providência nº 38/2025, de autoria do Vereador Talles Welles Marques de Sá Cruz e Souza, que solicita à Excelentíssima Senhora Prefeita Rosângela de Moura Maniçoba Novaes Ferraz e ao Secretário Municipal de Planejamento, Obras e Serviços Públicos, Senhor Edmilson Vasconcelos Pereira, a reposição de lâmpadas queimadas e a instalação de braços de luz na comunidade Capoeira do Barro, em razão da urgência da demanda da população local. A proposição foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, foi submetido à votação o Pedido de Providência nº 39/2025, do Vereador Benjamim José Nunes Filho, que solicita, com urgência, vistoria técnica nos postes da cidade e a imediata substituição dos que apresentam ferrugem e risco iminente de queda ou acidentes. A proposição também foi aprovada por unanimidade. Na sequência, foi colocado em votação o Pedido de Providência nº 40/2025 , de autoria do Vereador Victor Laert dos Santos Sá, que apela à gestão municipal para que, por meio da Secretaria
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competente, providencie a revitalização das praças situadas nas ruas Getúlio Menezes, Capitão Emílio Novaes, Travessa Enéias G. Ferraz, Praça Antônio Ferraz e Coronel Fausto Ferraz, no centro da cidade. A matéria foi aprovada por unanimidade. Logo após, foi apreciado o Pedido de Providência nº 41/2025, também de autoria do Vereador Victor Laert dos Santos Sá, que solicita a conclusão da obra da adutora Catinga de Porco, com o objetivo de garantir o abastecimento de água para a Vila dos Pescadores e demais regiões adjacentes. O pedido foi aprovado por unanimidade. Facultada a palavra para qualquer vereador que dela quisesse fazer uso, o Vereador Benjamim José Nunes Filho (Beijinha) agradeceu ao Deputado Kaio Maniçoba e à Governadora Raquel Lyra pelo empenho na obtenção de recursos para a construção de passagem molhada de mão dupla e pelas obras de asfaltamento. Também agradeceu ao Secretário de Obras pela liberação da patrol para os consertos das estradas, falou sobre a reposição de luzes que ocorrerá em breve e mencionou a necessidade urgente de reparos na escola da comunidade do Angico. O Vereador Talles reforçou as palavras de Beijinha, parabenizando pelas conquistas, e comentou sobre a praça inaugurada no dia 19 de junho. O Vereador Lenilton destacou a obra firmada para construção da passagem molhada ligando o Alto da Ermida ao Centro da cidade, agradecendo ao Deputado Kaio Maniçoba pelo apoio incondicional. Falou ainda sobre a problemática do lixo, chamando a atenção para a necessidade de conscientização da população, e informou que protocolará ofício solicitando providências, inclusive a execução de um aterro adequado. O Vereador Péricles endossou os agradecimentos feitos por Lenilton e Beijinha, expressando felicidade pelas conquistas. Pediu sensibilidade da população para não soltar fogos com estampido, em respeito aos animais, e alertou para o aumento de atos de vandalismo no município, pedindo que todos preservem o que há de melhor na cidade. O Vereador Pedro Gomes Vilarim Júnior (Peu Vilarim) questionou sobre a existência de espaço acessível nas festividades e expressou sua alegria pela concretização da construção da passagem molhada, agradecendo especialmente à Governadora do Estado. Destacou ainda a necessidade de limpeza e revitalização dos leitos do Rio Pajeú, mencionou a conquista de poços artesianos com apoio do Deputado Fabrizio Ferraz e comemorou a inauguração da praça, esperando que mais obras, como UBSs, sejam inauguradas. Também mencionou a audiência pública realizada no dia anterior, lamentando a ausência de debate e a falta de resolução para a situação discutida. O Vereador Victor Laert dos Santos Sá abordou a situação da Rua Prefeito Joaquim Nogueira Ferraz, questionando se haverá instalação de sistema de drenagem antes do asfaltamento, e voltou a tratar da Rua Coronel Francisco Barros, reforçando que os recursos para a obra já estão disponíveis em conta, mas os serviços ainda não foram iniciados. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 31ª Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo de 2025, convidando os parlamentares para a próxima sessão conforme calendário da Câmara. E para que se conste, eu, Bruna Larissa de Sá Silva, lavrei a presente ata, a qual lida, será submetida a apreciação dos nobres vereadores. Aprovada por...
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